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Начел ник Гене рал шта ба Вој ске Срби је гене рал Љуби -
ша Дико вић састао се 5. сеп тем бра са сво јим хрват -
ским коле гом гене рал-пуков ни ком Дра гом Ловри ћем,

начел ни ком Глав ног сто же ра Ору жа них сна га Хрват ске, који
је пред во дио нај ви шу вој ну деле га ци је те сусед не држа ве у
дво днев ној посе ти Вој сци Срби је.

Дво ји ца гене ра ла раз го ва ра ли су о могућ но сти ма уна -
пре ђе ња сарад ње изме ђу две вој ске у обла сти вој не еко но -
ми је, обу ке, обра зо ва ња те раз ме ни иску ста ва у обла сти
мул ти на ци о нал них опе ра ци ја. 

Гене рал Дико вић нагла сио је да су реги о нал на сарад -
ња и добро су сед ски одно си при о ри тет спољ не поли ти ке
наше земље, па су међу на род не актив но сти Вој ске Срби -
је окре ну те у истом сме ру. Раз ме на капа ци те та и зна ња,
наро чи то у обла сти вој не еко но ми је, обу ке и обра зо ва ња
изме ђу вој ски Хрват ске и Срби је усме ре на је ка очу ва њу
и уна пре ђе њу без бед но сти у реги о ну.

– Са Ору жа ним сна га ма Репу бли ке Хрват ске има мо
успе шну сарад њу која је запо че та пре неко ли ко годи на и
могу да кажем да ове годи не има мо пла ни ра них пет на е стак
зајед нич ких актив но сти што пока зу је тренд раста. Нада мо
се да ће ова ква сарад ња и раз у ме ва ње које посто ји изме ђу
Ору жа них сна га Хрват ске и Вој ске Срби је допри не ти реша -
ва њу свих отво ре них пита ња изме ђу две земље на поли тич -
ком нивоу – рекао је гене рал Дико вић у обра ћа њу пред став -
ни ци ма меди ја.

Начел ник Глав ног сто же ра Ору жа них сна га Репу бли ке
Хрват ске гене рал-пуков ник Дра го Ловрић изра зио је задо -
вољ ство због посе те Бео гра ду, нагла сив ши да је, пре
нешто више од две деце ни је, у дана шњој згра ди Гене рал -
шта ба, тада шњем Цен тру висо ких вој них шко ла, поха ђао
пост ди плом ске сту ди је. 

Гене рал Ловрић сагла сио се са речи ма свог срп ског
коле ге и рекао да ће током посе те њего ва деле га ци ја оба -
ви ти неко ли ко раз го во ра са пред став ни ци ма Мини стар -
ства одбра не и Вој ске Срби је. Он је под се тио на недав но
успе шно завр ше ну симу ла ци о ну вежбу „Тре нут ни одго вор
2013“ током које су изу зет но висок ниво спрем но сти за
зајед нич ки рад пока за ли офи ци ри обе вој ске и рекао да ће
слич не вежбе бити орга ни зо ва не и наред них годи на.

– Одбрам бе ну сарад њу са Репу бли ком Срби јом
види мо као темељ ни стуб реги о нал не сарад ње, али и
сарад ње у окви ру евро а тлант ских про це са као што је
Парт нер ство за мир и Европ ска уни ја. Сма тра мо да може -
мо раз го ва ра ти о успо ста вља њу одре ђе них стан дар да,
посеб но у скло пу изград ње спо соб но сти за европ ске
бор бе не гру пе и у том про це су може мо раз ме ни ти зна -
ња. Хрват ска тих иску ста ва има, буду ћи да је у неко ли ко
навра та суде ло ва ла у европ ским бор бе ним гру па ма –
рекао је гене рал-пуков ник Ловрић и нагла сио да би се
тиме побољ ша ла спо соб ност обе вој ске у буду ћим акци -
ја ма очу ва ња мира. ƒ
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